



**Salgótarján Megyei Jogú Város
polgármestere**

Szám: 13122/2016.

**Javaslat
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos
döntések meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés 46/2016. (III.31.) Öh.sz. határozatával javasolta a VGÜ Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulással (továbbiakban: Társulás) 2014. január 1. napi hatállyal kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést (továbbiakban: Szerződés) módosítsa a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2016. április 1. napjától hatályos módosításaira tekintettel. A javaslatot a cég másik tulajdonosa, a Társulás szintén megtárgyalta és elfogadásra javasolta a VGÜ Nonprofit Kft. taggyűlésének.

A Közgyűlés határozata meghozatala napján, 2016. március 31-én jelentek meg a Magyar Közlönyben a 2016. április 1. napjától alkalmazandó, Ht.-módosítással kapcsolatos végrehajtási rendeletek, melyek szintén érintették a Szerződés tartalmát, ám a központi jogalkotás késése miatt nem szerepelhettek a márciusi előterjesztésben. A változások nem jelentenek érdemi módosításokat, csupán a már elfogadott szabályokat részletezik, ám azok átvezetése szükségessé vált. A Szerződés 4. módosításának tervezete a határozati javaslat mellékletét képezi.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése javasolja a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy az 1. melléklet szerinti közszolgáltatási szerződés módosítást fogadja el, és hatalmazza fel az ügyvezető igazgatót annak aláírására.

Határidő: a VGÜ Nonprofit Kft. következő taggyűlése

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. április 11.

Fekete Zsolt
polgármester

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés 4.sz. módosítása

amely létrejött egyrészről

Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

KSH: 15798860-3811-327-12

törzsszám: 798868

adószám: 15798860-2-12

bankszámlaszám: 10400786-50526672-69891000

képviseli: Fekete Zsolt elnök

mint megrendelő, továbbiakban: **Társulás**

másrészről

VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 3100 Salgótarján, Kertész út 2.

adószám: 11201858-2-12

cégjegyzékszám: Cg. 12-09- 001807

KSH: 11201858-3811-572-12

KÜJ-azonosító: 100219911

KTJ-azonosító: 100530079

bankszámlaszám: 11741000-20122614-00000000

képviseli: Fekete Zoltán ügyvezető igazgató

mint közszolgáltató, továbbiakban: **Közszolgáltató**

továbbiakban együtt: Felek között az alábbiaknak megfelelően:

1. Felek egymással 2013. december 20-án hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötöttek a Társulás működési területén a Közszolgáltató által végzendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység ellátására. A Szerződés 2014. január 1. napján lépett hatályba.
2. Felek az időközben bekövetkező jogszabályi változások alapján a Szerződést az alábbiak szerint módosítják:
3. A Szerződés 53. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„53. Az ingatlanhasználók által fizetendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj beszedéséről és a kintlévőségek kezeléséről az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Koordináló Szerv) gondoskodik. A Koordináló szerv a közszolgáltatási díjakra vonatkozó számlákat a 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet (jelen pont alkalmazásában: Korm. rendelet) 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatás alapján állítja ki.

A Közzolgáltató hiányos vagy késedelmes adatszolgáltatása esetén a Koordináló szerv a nem megfelelő adatszolgáltatással érintett ingatlanhasználó tekintetében a Koordináló szerv által legutóbb kiszámlázott közzolgáltatási díjról állít ki számlát. Az ezzel összefüggésben keletkező díjkorrekció esetén minden helytállási kötelezettség a Közzolgáltatót terheli. Az így keletkező közzolgáltatási díjkülönbözet pozitív mérlegét a Koordináló szerv a Közzolgáltatónak fizetendő esedékes szolgáltatási díjba beszámítja.

A Közzolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásából eredő, a Koordináló szerv által nem megfelelő adattartalommal kiállított számlákkal kapcsolatos valamennyi következményért a Közzolgáltatót terheli felelősség.

A Koordináló szerv a Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatásból kiindulva megállapítja azon ingatlanok körét, amelyre nincs közzolgáltatási díjfizetés meghatározva az adatszolgáltatásban, ugyanakkor vélelmezhető, hogy az ingatlannal összefüggésben teljesítés történt. A Koordináló szerv e körben jogosult ingyenesen adatot kérni az illetékes hatóságtól a Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatásból hiányzó ingatlanok és szükséges adataik megállapítása érdekében.

Az előző bekezdés alapján rögzített ingatlanok adatait a Koordináló szerv megküldi a Közzolgáltatónak, és felhívja a Közzolgáltatót, hogy a megküldött ingatlanokon végzett szolgáltatásának megfelelően korrigálja a Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatást legkésőbb az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül.

Az előző bekezdés szerinti korrekciót követően - a Közzolgáltató eltérő adatszolgáltatása hiányában - a Koordináló szerv a közzolgáltatási díjat az ingatlantulajdonosnak számlázza ki.

A Koordináló szerv a kiszámlázott és az ingatlanhasználó által határidőn belül ki nem fizetett közzolgáltatási díj behajtása érdekében intézkedik."

4. A Szerződés 57.a.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„57.a) A közzolgáltató részére a Koordináló szerv a jelen szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet. Felek rögzítik, hogy a Közzolgáltató kötelezettségei teljesítésének fedezetét ennek megfelelően elsősorban a Koordináló Szerv javaslatának figyelembe vételével a miniszter által meghatározott szolgáltatási díj biztosítja."

5. A Szerződés kiegészül az alábbi 57.a1). ponttal:

„A szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül, így a haszonanyag értékesítéséről a Koordináló szerv gondoskodik úgy, hogy a közzolgáltató valamennyi haszonanyagot köteles a Koordináló szerv által kijelölt szervezetnek átadni. A haszonanyag-értékesítésből eredő bevétel a Koordináló szervet illeti meg."

6. Jelen szerződés - az 5. pont kivételével - 2016. május 15-én lép hatályba. Az 5. pont 2016. július 1. napján lép hatályba.

Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási
Társulás képviseletében
Fekete Zsolt elnök

VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási
és Városüzemeltetési Nonprofit Kft.
Fekete Zoltán ügyvezető igazgató

Jelen szerződést a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa a/2016. (.....) Th.sz. határozatával hagyta jóvá.

Jelen szerződést a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. taggyűlése/2016. (.....) számú határozatával hagyta jóvá.